1 3ana. HDECMETHETB:

93804 :4 = 283 113 9= 7000:2 =

162085 :S= 146 106 : 6 = 150171 ;7=

2 3anu. HHMEPETE HEHU3BECTHOTO YHCJIO!:

X.5=25155+765 X—-34600:8=7800
X= b,

X+ 572=5816:4 22 470:X=17
X= X=

3 3aa. IIpecmerHere:
(3245-1245):5= 5136+1864:2=

4 3an. Hamepere 060MKOJIKATA M JIMIETO HA NMPaBOBI'bJIHHK
ChC CTPAHHU 245 M H 7M.

00MKO.JIKA: JIULe:

K 3al. B nex 3a xerckmu HUTPAYKH IIPOM3BEJIHN 1945 KYRJIA, C
1780 moBeEYe TOIIKH. HPOH3BBJIH M BJIaK4YeTa — 2 ITbTH

noBeve OT KyKJUTe U TonkuTe 00mo. Kosko o6mo ca

NMPOU3BE/IEHUTE UTPAYKHU ? o N

OO0 UrpavKmu:
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